



平成27年2月10日

各位

会社名 株式会社 ゴルフ・ドゥ
代表者名 代表取締役社長 伊東 龍也
(コード番号:3032 名証セトレックス)
問合せ先 取締役経営管理本部長
大井 康生
(TEL. 048-851-3111)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

平成27年2月9日付で公表いたしました「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データ(XBRL)につきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

平成27年3月期第3四半期の(参考)自己資本では控除すべき新株予約権を、含めて計算したものを訂正するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の変更はございません。

2. 訂正箇所

・サマリー情報

1. 平成27年3月期第3四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年12月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|-------------|-------|-----|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 27年3月期第3四半期 | 2,393 | 501 | 20.6 | 404.40 |
| 26年3月期 | 2,398 | 430 | 17.9 | 346.98 |

(参考) 自己資本 27年3月期第3四半期 501百万円 26年3月期 430百万円

(訂正後)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|-------------|-------|-----|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 27年3月期第3四半期 | 2,393 | 501 | 20.6 | 404.40 |
| 26年3月期 | 2,398 | 430 | 17.9 | 346.98 |

(参考) 自己資本 27年3月期第3四半期 492百万円 26年3月期 430百万円

以上